
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 16.5.2024 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, AH/Anders Holmgaard, LI/Line Illum og MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

2.5.24 

Referat: 

Der er ingen kommentar og hermed godkendt. 

2. AE rådet Drøftelse og perspektiver, bilag udsendt mandag 

Referat: 

Der er i øjeblikket en stor fokus på afgangseleverne og hvor man-

ge der består afgangseksamen. Der er enorm politisk interesse for 

det, og man peger på Ullerupbæk og Kirstinebjerg som de distrik-

ter der har de største udfordringer. Der er en debat om hvordan 

man skal se på den økonomi der tildeles området og hvordan Fre-

dericia placerer sig i det. Vi mener der bør være en større fokus på 

den socioøkonomiske faktor, som man ofte udelader i sammen-

ligninger.  

Der er ingen tvivl om at når man læser og ser tallene i AE rappor-

ten, så ser det ikke godt ud i Fredericia.  

3. DLF Arbejdsmiljøkonference Indhold og vores fokus på arbejdsmiljø i den kommende tid 

Referat: 

Line har deltaget på arb. miljø konferencen. Der var en opsamling 

på de materialer, der allerede er og som ligger i foreningen. Der er 

en række materialer, som vi allerede kunne sætte i spil i forhold til 

vores AMR-gruppe. Men det handler især også om at få involve-

ret vores TR’ere i disse materialer, så det kan komme ud og leve i 

trioerne.  

4. FKS møde 3/6 Orientering se bilag, svar på spørgsmål der skal meldes ind til 

mødet den 3.6.24 

Referat: 

Vi fastholder mødedatoen for det kongresforberende møde d. 9. 

oktober.  

Der oprettes et netværk for kredskasserer i FKS.  

Input til hvordan man vil arbejde med de strategiske målsætninger 

i netværksgrupperne.  

5. Prisuddeling igennem DLF Se kredsudsendelse 024 

Referat: 

Der indstilles ingen til prisen. 

6. Politiske beslutninger Se evt BSU dagsorden og kommende ØKE dagsorden 

Referat: 

Der er kommet den endelige anbefaling fra §17 stk. 4, der peger 

på en nybygget skole i Kirstinebjerg distriktet. En endelig beslut-

ning vil der først være i forbindelse med en budgetvedtagelse, 

hvor der skal findes ressourcer til gennemførelsen.  

BSU beslutter at visionsmidlerne i 2024 og 2025 bruges til en 

analyse af folkeskoleområdet. PB med i styregruppen. De øvrige i 



alt 5,5 millioner kr. fordeles til overbygningen, fordelingsparame-

ter ikke aftalt endnu. 

 

7. Møde i KOF Orientering om møde og kommende handlinger. 

 

Referat: 

Der var møde i KOF-sammenhæng omkring udpegning til FMU-

niveau. Hvor der var ønske om at udvide med en enkelt plads i 

unge og uddannelse. Fredericia kommune ville ikke være med til 

den løsning. Der er derfor aftalt et mødemed kommunaldirektøren 

for at finde frem til en fælles løsning. 

 

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

9. Senere indkomne sager  

Referat: 

10. Meddelelser 

 

 

Referat: 

11. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


